Grafik: Ogrencilerin Kiitleleri
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Sekildeki histogramda
ait katleler verilmistir.

ir okuldaki 8. sinif 6grencilerine

Buna gore,

I. Toplam 35 6grenci vardir.

II.  Grup genisligi 5tir.

I1l. 40-59 kg araliginda 33 6grenci vardir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) lvell
C) lvelll

B) Ivelll
D) I, Il ve III

Grup sayisi 7 ve grup genisligi 9 olan bir histogram-
da veriler 4ten basladigina gére, en biyiik veri en
cok kag olabilir?

A) 66 B) 64 C) 60 D) 58

Grafik: Gitar Kursuna Katilanlar
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Sekildeki histogramda bir gitar kursuna katilanlarin yas
aralklar ve kisi sayilari verilmistir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi her zaman dog-
rudur?

A) Toplam 7 katilimci vardir.

B) Yasi en az 24 olan 18 kisi vardir.
C) Yasi en ¢ok 29 olan 12 kisi vardir.
D) Yasi 19 olan 2 kisi vardir.

5.

9,17, 16, 20, 20, 15, 12, 11, 11, 13, 22
| 18,10, 21,16, 19, 11, 17, 17, 20, 23
19, 11,12, 12, 13, 14, 14, 14, 14, 16, 23

Yukaridaki veriler bir grup insanin 24 saatte kac¢ saat
uyanik kaldiklarini géstermektedir.

Bu veriler 5 gruba ayrildiginda olusan histogram
asagidakilerden hangisidir?

A) Grafik: Uyanik Kalma Sureleri B) Grafik: Uyanik Kalma Sireleri
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C Grafik: Uyanik Kalma Sireleri D) Grafik: Uyanik Kalma Siireleri
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Tablo: Proje Sayilari

Yas Araliklari Proje Sayisi
5-20 33
21-36 L
37-52 M
53 - 68 14
69 -K 16

Sehirlerde kurulan parklarin nasil daha iyi olabilecegi ile
ilgili diizenlenen bir proje yarigmasina katilanlarin yas
araliklar1 ve proje sayilariyla bir histogram olusturulmus-
tur. Bu histogramdaki veriler yukaridaki tabloda gosteril-
migtir.

Bu yarigmaya katilan proje sayisi 97 olduguna gore,
K + L+ M kagtir?

A) 117 B) 118 C) 119 D) 120
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Grafik: Seyircilerin Yaslari
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Sekildeki histogramda bir sinema salonunda ayni anda
bir filmi izleyen seyircilerin sayilari ve yas araliklari veril-
mistir.
Bu bilgilere gore, asagidakilerden hangisi sdylene-
mez?

A) Filmi 190 seyirci izlemistir.

B) Filmi izleyen iki kisi arasindaki yas farki en gok 29
olabilir.

C) 32 yasinda olan 60 seyirci olabilir.

D) 8 yasinda olan 65 seyirci olabilir.

Bir okulda gdrev yapan dgretmenlerin en genci 20, en
yaslisi 44 yasindadir.

Ogretmenlerin yaslarindan olusan verileri kullanarak
10 grupluk bir histogram olusturuldugunda grup ge-
nisligi kag olur?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5
Grafik: 2. El Araba Satiglari
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Sekildeki histogramda bir sehirde 2016 yilinda satilan
2. el arabalarin model yili ve satig sayilari verilmigtir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi soylenemez?

A) Model yili 1998’den disik olan 350 araba satiimis
olabilir.

B) Model yili 2016 olan en ¢ok 50 araba satiimis olabilir.

C) Grup genisligi 4’tur.

D) Toplam 900 araba satiimistir.

.C | 2A | 3C | 4A | 58| 6D
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Grafik: Ciftlikteki ineklerin Kiitleleri
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Sekildeki histogramda bir ciftlikteki ineklerin sayilari ve
kitle araliklari verilmigtir.

Bu grafige gore, 9 ve 10. sorulari cevaplayiniz.

Asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Toplam 120 inek vardir.

B) Grup genisligi 50dir.

C) Bir grupta en fazla 30 inek vardir.
D) Verilerin agikhdi 299'dur.

Bu ciftlige 2 tane 350 kg kiitleli, 3 tane 650 kg kiitleli
inek alindiginda veriler 6 gruba ayrilirsa grup genis-
ligi kag olur?

A) 59 B) 58 C) 57 D) 56
Grafik: Kumbaraya Atilan Paralar
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Ocak ay1 boyunca Mehmet, aldigi gunlik 25 TL har¢hgdin
bir miktarini kumbarasina atmistir. Mehmet'in kumbara-
ya attig1 para miktarlari ve giin sayilari yukaridaki histog-
ramda verilmistir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi sdylenemez?
A) Kumbaraya har¢hginin tamamini attigr giin sayisi en
¢ok 3 olabilir.

B) Kumbaraya en az 9 TL attigi guin sayisi en ¢ok 23
olabilir.

C) Kumbaraya en ¢ok 16 TL attiyi glin sayisi en az 16
olabilir.

D) Kumbaraya 3 TL attigi giin sayisi en ¢ok 3 olabilir.

8.0 | 9.8 | 10.A| 1.C

www.supersoru.com



